

瑞周刊

今日4版 NO.8098
2024年3月2日 星期六
责任编辑 李群 编辑 项乐茹

瑞安日报

致读者

“二月天杨柳醉春烟，三月三来山青草漫漫，最美是人间四月的天，一江春水绿如蓝……”今年春节，一首弥漫着春天气息的歌曲《上春山》火爆全网。在三月阳春即将到来的日子，格外应景。

上春山，怎么能错过瑞安呢？眼下，桐浦凤凰谷满谷樱花浪漫盛开，马屿金色油菜花海诗意绽放，高楼镇茶园里新芽吐露、早茶飘香……《上春山》中描绘的诗意春天正款款而来，处处都是一幅好春景。周末到来，我们终于告别连绵的阴雨天，迎来晴好天气，不如出门“打开”瑞安美如诗词画卷的春天，一起“上春山”、赏春景。

上春山 闻茶香



又是一年初春品茗季。日前，在高楼镇茶寮村的茶园里，新芽吐露，采茶工遍布山头，忙着采摘新茶，抢占上市先机。

(记者 潘凌峰)



王圣国：
为爱而藏 每个藏品都是故事的主角

>>>第2版



由电影《热辣滚烫》看健身热潮：
从吃到练都“没那么简单”

>>>第4版

一周回眸

未成年人保护“码”上管理
进入剧本杀、密室逃脱等场所
需查验“温州身份码”

近日，根据温州市统一部署，我市开展“温州身份码”涉未成年人应用场景推广工作，落实未成年人保护“码”上管理。

据悉，“温州身份码”在营业性歌舞娱乐场所、酒吧、KTV、网吧、私人影院、电竞酒店、宾馆、酒店、剧本杀、密室逃脱等属于未成年人禁入、限入或特殊准入场所推广使用。

“家门口”观战顶级电竞赛事
2024 FC ONLINE职业联赛来瑞安了

2月26日下午，“与中国足球一路同行——2023中国金球奖颁奖仪式”在上海举行。在颁奖仪式现场，腾讯FC品类发行制作人王日松宣布，2024 FC ONLINE职业联赛将在瑞安举行。

据了解，2024 FC ONLINE职业联赛计划于2024年3月7日至10日在瑞安市体育馆举行，赛事安排4天，预计8支队伍参加14场线下比赛。

局长“吆喝”临时“加场”
瑞安新春大型人才交流会成功举行

2月25日(农历正月十六)，位于瑞安市天瑞路88号浙江温州人力资源产业园一楼人头攒动，2024才聚智造·筑梦云江——瑞安市新春大型人才交流会在此举行。

这是瑞安新春系列招聘会的又一道“引才大餐”，为企业和求职者搭建大型沟通交流平台。现场，近200家企业提供岗位7000多个，共有1800余名求职者进场，其中瑞安籍求职者占比约75%；企业收到简历1400余份，为打响瑞安新春就业“开门红”添上浓墨重彩的一笔。

3月1日起暂别江鲜
飞云江流域进入禁渔期，为期4个月

春季是水生生物生长繁殖的黄金季节，为保护刀鲚等重要洄游鱼类资源，根据浙江省农业农村厅关于八大流域禁渔的相关规定，自3月1日起，温州市瓯江、飞云江、鳌江流域全面进入禁渔期，涉及鹿城、龙湾、永嘉、乐清、平阳、瑞安、苍南、龙港、文成、泰顺等10个县(市、区)。

110岁！
曹村老人成“浙江第一寿星”

浙江省民政厅2月26日发布浙江省内百岁老人前三名名单，第一名是来自我市曹村镇碗窑村的詹昌成，他出生于1914年3月17日，是目前全省最年长者。相关数据显示，长期以来，浙江“长寿之冠”一直被女性独揽。詹昌成老人打破了这一惯例，成为30年来全省首位男性“长寿冠军”。目前，瑞安共有百岁老人107位。

外宣亮点

《油菜花绽放 农田变成金色海洋》
(2月27日 人民日报客户端)

《2024瑞安市新春大型人才交流大会
人气“爆棚”》
(2月27日 中国蓝新闻)

《詹昌成以110岁并列“浙江第一寿星”》
(2月28日 “美丽浙江”抖音号)

《鳌鱼灯“游”上街头 千家万户共庆元宵》
(2月25日 温州新闻联播)

《瑞安桐浦浪漫樱花节启动》
(2月24日 《温州日报》)